

Земляки – герои ВОВ



Так началась война...



Радиоведущий Юрий
Левитан







СЫРОМЯТНИКОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ

Родился 9 декабря 1914 года в селе Молвитино Буйского уезда Костромской губернии в семье учительницы и конторщика швейной фабрики. В начале 1920-х годов семья Сыромятниковых переехала в город [Иваново-Вознесенск](#).

Зимой 1940 года был призван в [Красную Армию](#). В 1941 году окончил артиллерийские курсы. На фронте с августа 1942 года. [Младший лейтенант](#) Сыромятников боевое крещение получил [под Сталинградом](#). В ноябре 1942 года во время корректировки огня на передовой был ранен. В сражении на Курской дуге летом 1943 года его батарея успела подбить восемь немецких «тигров», две самоходные пушки, одну автомашину и уложить более 300 фашистов, а сам Сыромятников был ранен в грудь. Пуля прошла рядом с сердцем.

Указом Президиума [Верховного Совета СССР](#) от 26 октября 1943 года за успешное форсирование Днепра и удержание плацдарма на правом берегу гвардии старшему лейтенанту Сыромятникову Николаю Ивановичу присвоено звание [Героя Советского Союза](#) с вручением [ордена Ленина](#) и [медали «Золотая Звезда»](#).

Именем Героя названа школа в посёлке Сусанино [Костромской области](#).

Ордена и медали за проявленный подвиг





Здесь учился
Герой Советского Союза
СЫРОМЯТНИКОВ
НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ

ЕРШОВ ПАВЕЛ ИВАНОВИЧ



Ершов Павел Иванович родился в 1922 году в деревне Подберезье Сусанинского района. В Красную Армию был призван весной 1941 года. Первый подвиг Павел Ершов Совершил осенью 1943 года в боях за хутор в Днепропетровской области. Гвардии сержант Ершов под сильным артиллерийским огнем противника вовлек на штурм всю роту. Во главе группы бойцов он первым ворвался в хутор, тем самым дал возможность наступающему подразделению полностью овладеть опорным пунктом врага.

Павел Ершов из противотанкового ружья подбил шесть вражеских бронированных машин, остальные повернули назад. В этом бою он был трижды ранен, но продолжал вести огонь.

Указом Президиума Верховного совета СССР от 20 декабря 1943 года за мужество и отвагу, гвардии сержанту Павлу Ершову было присвоено звание Героя Советского Союза. Получить заслуженную награду герой не успел. Досрочно выписавшись из госпиталя, он вернулся на фронт, и через месяц погиб. Павлу Ершову было всего 22 года. В поселке Сусанино его именем названа небольшая ухоженная улица на окраине.

Ордена и медали за проявленный подвиг



УЛИЦА ИМЕНИ
ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
ЗЕМЛЯКА - СУСАНИНЦА
ЕРШОВА
ПАВЛА ИВАНОВИЧА





БАТЫРЕВ ПАВЕЛ ГРИГОРЬЕВИЧ

Батырев Павел Григорьевич родился в 1926 году.

Подвиг Павла Батырева заключается в том, что он первым ворвался в Прагу во время освобождения города от фашистов. После гибели командира, он взял командование на себя и продолжал вести огонь. В танк попало несколько снарядов, но они сумели выбраться из него и весь экипаж остался жив. За мужество и беспощадное уничтожение врага в январе 1945 года был награжден орденом «Красная звезда», а в апреле 1945 года – Орденом Славы третьей степени. В октябре этого же года Павел Григорьевич Батырев демобилизовался, вернулся в поселок Сусанино. В 1984 году Павел Батырев скончался. В Сусанино его именем названа улица.

Ордена за проявленный подвиг







-Герои. Герои... Подвиги. Подвиги... Их было тысячи, десятки и сотни тысяч. Прошло 80 лет с той страшной поры, когда напали на нашу страну фашисты. И мы с вами не устаём вспоминать добрым словом своих дедов и прадедов, всех тех, кто принёс нам победу...